Geogebra

1. V aplikaci Geogebra sestroj:
1.  |AB | =  5 cm, S ϵ AB, |SA| = |SB|
2. p, p Ʇ AB, S ϵ p
3. M, M ϵ p
4. k, k (M, r = 2 cm)

Pokud jsi správně postupoval(a), pak pohybem bodu B se mění velikost úsečky AB a střed S, kolmice s kružnicí stále splňují vstupní požadavky. Jak můžeme nazvat přímku p?

2. V aplikaci geogebra sestroj:
1. Sestroj ostrý úhel
2. Sestroj tupý úhel
3. Sestroj přímý úhel
4. Změř jejich velikost
5. Sestroj osu každého úhlu

Pohybuj libovolným bodem a pozoruj, co se děje. 
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1. Úsečka, střed úsečky, kružnice dané velikosti
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2. Úhel, osa úhlu
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A = (-4.01, -0.36)

B = Point(Circle(A, 5))
— (0.99, -0.36)

f = Segment(A, B)

— 5

S = Midpoint(A, B)

— (-1.51,-0.36)

p : PerpendicularLine(S, f)
— x=-151

M = Point(p)

— (-1.51,2.43)

k : Circle(M, 2)

— (x4 151)* + (y-243)2 =4
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B = (-3.46, 5.32)
C=(-094,31)

a = Uhel(A,B,C)

— 45.44°
D = (35, 4.04)
E = (5.14,5.12)

D' = Rotace(D, 145°, E)
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— (7.1, 5.06)

8 = Uhel(D, E,D')

— 145°

h = Usecka(E, D
® (E;D)
— 1.96

i = Usecka(E,D’
® (E,D)
— 1.96

O F=(908018)

O G=(11.9,018)

H L sem zadejte hledany vyraz




